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запровадити соціальні та правові стандарти та норми на всіх рівнях 

державної політики. 

Необхідно створити нову модель державної політики 

прожиткового мінімуму, яка відповідає сучасним підходам до 

соціальних стандартів. Це підвищить рівень добробуту населення та 

дозволить проводити економічні реформи в інших сферах 

господарського життя. 
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Державні та міжнародні організації грають ключову роль у 

створенні сприятливого середовища для бізнесу через регулювання, 

податкову політику та стимулювання інвестицій.  

Ось кілька аспектів їхньої ролі: регулювання – державні органи 

та міжнародні організації встановлюють правила та норми, що 

регулюють діяльність бізнесу. Це може охоплювати правила щодо 

безпеки продукції, захисту споживачів, екологічних стандартів, а 

також відповідність до антимонопольного законодавства.    Безпека і 

якість продукції: державні органи регулюють виробництво та 

реалізацію товарів з метою захисту споживачів від небезпечних та 

неякісних продуктів. Вони встановлюють стандарти якості, процедури 

сертифікації та вимоги до маркування; антимонопольне регулювання – 

законодавство щодо конкуренції має на меті запобігання формуванню 

монополій та обмеженню конкуренції на ринку. Екологічне 

регулювання – норми та стандарти екологічної безпеки 

встановлюються для зменшення впливу виробництва на навколишнє 

середовище.  

Державні органи встановлюють вимоги щодо відходів, викидів 

та використання природних ресурсів; податкова політика – державні та 
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міжнародні організації впливають на податкову політику, 

встановлюючи рівень оподаткування, податкові ставки, податкові 

пільги та інші податкові параметри. Це може включати зниження 

податків для підприємств, що інвестують у дослідження та розвиток, а 

також спрощення процедур оподаткування. Оподаткування 

підприємств: держава встановлює рівень оподаткування для 

підприємств, включаючи корпоративний податок.  

Для створення сприятливого середовища для бізнесу державні 

та міжнародні організації можуть: 

 збільшити доступ до фінансування; 

 збільшити доступ до технологій; 

 збільшити доступ до ринку; 

 збільшити конкуренцію; 

 збільшити інновації . 

Вони також визначають податкові ставки та інші податкові 

параметри. Податкові пільги та стимули: щоб стимулювати розвиток 

бізнесу, держави можуть надавати пільги та знижки для підприємств, 

що інвестують у розвиток, дослідження та інновації; стимулювання 

інвестицій – щоб сприяти розвитку бізнесу, можуть використовуватися 

різноманітні інструменти для стимулювання інвестицій, такі як 

фінансові пільги, субсидії, гранти, кредити за пільговими умовами, а 

також спеціальні економічні зони. Фінансові стимули: можуть 

надаватися фінансові стимули, такі як гранти, субсидії та кредити за 

пільговими умовами, для підтримки інвестиційних проектів. 

Створення спеціальних економічних зон: деякі країни створюють 

спеціальні економічні зони з пільговими умовами для іноземних 

інвесторів, що привертають інвестиції та сприяють розвитку регіонів; 

створення інфраструктури підприємництва – держави можуть 

інвестувати у розвиток інфраструктури, такої як технологічні парки, 

бізнес-інкубатори та акселератори, що стимулює створення та 

розвиток підприємств. Міжнародна співпраця та обмін досвідом: 

міжнародні організації сприяють обміну досвідом та найкращими 

практиками між країнами щодо створення сприятливого бізнес-

середовища. Це допомагає уникнути дублювання зусиль і сприяє 

впровадженню ефективних стратегій розвитку бізнесу. 

Міжнародні організації, такі як Всесвітня організація 

продовольництва (ФАО) та Всесвітня торгова організація (СОТ), 

також відіграють важливу роль у створенні спріятливого середовища 

для бізнесу. Вони надають такі послуги, як: 

 технічна допомога; 

 навчання та розробка; 
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 пошук та обробка даних; 

 політика та нормативно-правові акти . 

У цілому, державні та міжнародні організації грають важливу 

роль у створенні сприятливого середовища для бізнесу шляхом 

регулювання, податкової політики та стимулювання інвестицій, що 

сприяє сталому економічному розвитку і підвищенню 

конкурентоспроможності країни. 
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Загальні вимоги існування будь-якої соціально-економічної 

системи – від країни до конкретного суб’єкта підприємницької 

діяльності – декларують не тільки ефективне використання наявної 

матеріально-технічної бази (МТБ), але й розвиток останньої. Будучи 

складною багатоелементною системою та одним з потенціалів, МТБ 

визначає умови та перспективи розвитку, створює конкурентні 

переваги, сприяє досягненню стратегічних цілей її власників. Останні 

глобальні досягнення науково-технічного прогресу підтверджують 

визначальну роль МТБ практично в усіх процесах функціонування 

суспільства і потреби її подальшого розвитку. Самі процеси 

формування та відтворення МТБ відбуваються під випливом безлічі 

чинників різних ієрархічних рівнів. Існує традиційний поділ системи 

впливу будь-яких чинників поділяють на зовнішні та внутрішні по 

відношенню до об’єкта розгляду. Це стосується і комплексу чинників 

впливу на розвиток МТБ.  


